

一沓百元大钞被风刮跑 多名市民追着捡起交给民警

这些钱现在还没有找到主人,如果您有线索,可拨打**63962110**与老城派出所民警联系

□记者 王博东 实习生 周韦月 文/图

昨日11时许,一市民路过中州路与义勇街交叉口时,掉落一沓百元大钞。多名市民发现后纷纷停车,大家追着捡起被风刮跑的钞票,最终将钱交给民警代管。截至记者发稿时,失主还未出现。

感动:风起钞票满街跑,市民停车帮忙捡

“现在街上有多张百元钞票,很多人都在捡钱。”昨日11时许,市民王先生报警称,中州路与义勇街交叉口东北侧的慢车道上,散落了不少百元钞票。

洛阳晚报记者赶往现场看到,一名黑衣中年男子拘谨地握着一把百元钞票,见民警驱车到来,黑衣男子赶紧把钱递了过去:“警察同志,赶紧找失主吧,你看这么多钱全撒路上了。”

黑衣男子叫赵鹏辉,在老城附近做保安。站他身旁的穿灰色衣服的男子正是报警的王先生。他们彼此不认识,在他们准备捡钞票时,忽然一阵风吹来,百元大钞被风刮得到处都是。

赵鹏辉说,钞票被吹散后,一些过路市民停下来跟他们一起把钱捡起。“钱不会被抢吧?”就在赵鹏辉迟疑时,王先生提议报警,并建议大家把捡到的钱交到一起。随后,现场散落的钞票被尽数交到赵鹏辉手中,而后王先生报警等候民警到来。



市民王先生(左)和赵鹏辉将大家一起捡到的钱交给民警

感慨:别人丢钱,咱不能丢了良心

采访期间,王先生始终不愿透露名字。他说,这些钱有上千元,失主一定有急用,身上才会装这么多现金。“谁遇到这种情况,都会这么做。别人丢了这么多钱,咱不能丢了良心。”王先生说,在记者和民警赶到前,很多捡钱上交的好心市民已经悄然离开。

市民赵鹏辉也称,这丢钱的事,让谁摊上都会难受,咱市民看见了就有义务帮失主减少损失。在向民警交代了捡钱经过后,这两名市民称还

有工作,急忙骑车离开。

寻找:等了多时,失主仍未出现

钱是谁丢的?王先生、赵师傅以及多名捡钱市民均未注意到钱是从哪位粗心的路人身上掉下来的。

洛阳晚报记者从老城派出所了解到,目前,老城派出所监控中心正在调取附近监控查找失主。截至昨日18时许,失主仍未向警方报警。读者朋友,如果您是失主或者有相关线索,可拨打63962110与老城派出所民警联系。

送受伤工友就医,被视为脱岗要罚款?

接到保洁公司管理员的罚款通知,环卫工李素琴觉得很委屈
瀍河回族区环卫局称,救人行为值得赞扬,不会对其罚款

□记者 牛鹏远 实习生 杜浩翔

工友被自行车撞伤昏迷后,正在中州路保洁的环卫工李素琴扔下扫把,及时将工友送医抢救。随后,她被保洁公司管理员视为脱岗,要罚款20元。昨日,瀍河回族区环卫局回应,李素琴救人行为值得赞扬,不会对其罚款。保洁公司管理员不了解情况,已被批评教育。

为救人离岗两个半小时,被罚款20元

“没想到好心救人,却被罚款20元!”这两天,瀍河回族区环卫工李素琴一直想不通,觉得自己被罚有些冤。

7日14时30分,60岁的李素琴和工友在中州东路河南林业职业学院门前的人行道保洁。突然,一辆自东向西行驶的山地车将李素琴的工友撞倒,骑车的是个十二三岁的小姑娘。被撞后,该工友昏迷不醒,后脑勺肿起一个乒乓球大小的疙瘩。李素琴和撞人的小姑娘都慌了

神,忙拨打120求助。急救车到达后,李素琴将工友送往市第一人民医院,并联系工友家属。两个多小时后,保洁公司负责人赶到医院,让其赶紧回道路保洁,受伤工友由公司负责照顾。

次日6时许,保洁公司管理员李爱荣找到正在清扫道路的李素琴,称其7日下午违反规定,脱岗两个半小时,应缴纳罚款20元。

不愿缴罚款,管理员称要扣除其工资40元

“我因救人才离岗,当时情况紧急,能不能不罚钱?”李素琴的解释不被李爱荣认可。李爱荣说,不管有啥原因,脱岗就要罚款。争吵几句后,两人不欢而散。

9日16时许,李爱荣又找到李素琴,要求其缴纳罚款被拒绝后,李爱荣说,如果不缴的话,她会直接从李素琴当月工资内扣除40元冲抵罚款。

“我不是故意违反规定的,救了人却被罚款,以后再遇到类似情况,我还敢不敢伸援手?”李素琴说。

瀍河回族区环卫局:救人行为值得赞扬,不会对其罚款

昨日11时许,洛阳晚报记者陪同李素琴来到瀍河回族区环卫局。

该局副局长杨英说,李素琴救人行为值得赞扬,不会对其罚款。

杨英说,7日下午,上级部门正在对市区道路卫生状况进行检查,要求必须保证辖区内道路整洁,但李素琴离岗原因特殊,他们不但不会追究,还要提出表扬。

“8日上午,我已经找到李师傅了解事情原委,并在9日上午做出处理决定,对当天该路段管理员罚款20元。”杨英说,李素琴将工友送医期间,该路段管理员并没有协调其他环卫工补充到岗,工作存在失误。

瀍河回族区环卫局清扫队负责人王女士说,管理员李爱荣并不知道局里已经做出处理意见,所以才会9日下午仍要求李素琴缴纳罚款。“我们已对李爱荣批评教育,以后会规范管理人员的行为。”王女士说。

在王城大道白金都会小区北200米处,一辆红色小轿车撞人后逃逸

**警方悬赏5000元
寻找肇事车辆**

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍

近日,警方发布悬赏公告称,9月21日23时35分,我市王城大道白金都会小区北200米处,外来务工人员王某被一辆红色小轿车撞飞并当场死亡。如有提供重要线索并帮助找到肇事车辆者,奖励5000元。

王某的一名工友称,当天晚上,王某到工地对面的商店买东西,在过王城大道时,被车撞进绿化带的灌木丛中,半个小时后才有人发现并报了警。

市交警支队邙山事故处理大队和120急救车很快赶到现场,经急救人员检查,王某已经死亡。旁边道牙上,有肇事车辆遗留的红漆划痕,长约60米。

王某的父亲说,王某今年23岁,女儿才8个月大,事发前在附近一工地上打工。

警方根据现场的车辆碎片和监控判断,一辆红色小轿车有重大肇事嫌疑。事故发生后,王城大道与纱厂西路交叉口的监控中出现了这辆红色小轿车,该车仅亮着右侧大灯,左侧大灯不亮,向西拐入纱厂西路后,出现在五岳路口的监控中,之后消失不见。

现警方向社会发布悬赏公告,寻找车祸目击者和知情者。该车为一辆红色小轿车,事故发生后左侧大灯和前保险杠损坏严重,左侧车身有划痕。凡提供对案件侦破有价值线索的单位或个人,奖励5000元。

交警部门同时劝告肇事者尽快到公安机关投案自首,争取宽大处理。

联系单位:洛阳市交警支队邙山事故处理大队。联系电话:刘警官,18638369691、(0379)62232808

**提供好线索
奖品等您拿**

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民薛先生提供新闻线索。此外,市民杜女士还被评为本周最佳新闻线索奖得主,将获得国花杜康红瓷两瓶。请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。

